

НОВОСТИ ВЭД

Выполнили: Стародворов В.
Ращупкин А

Россия ввела санкции в отношении Литвы: перекрыт Клайпедский порт

Россия инициировала ограничения в отношении Литвы. Был временно приостановлен ввоз продуктов в Таможенный союз. Причиной стало осуждение Сеймом действий России на Украине, который твердо поддерживает независимость Украины.

Экспорт Литвы в Россию составляет около пятой части всего экспорта с Литвы.

Россия блокировала деятельность Клайпедского порта – это можно считать санкцией РФ в отношении Литвы. В терминалах порта невозможен экспорт, импорт и реэкспорт. Ощутимо страдает литовский бизнес.

Россия ежемесячно будет направлять в Крым 80-90 млн. долларов

Министр экономического развития РФ Алексей Улюкаев сообщил журналистам, что Крым попросил у России помощь в размере 1 млрд долларов на покрытие дефицита бюджета.

Алексей Улюкаев при этом уточнил, что такое решение должно быть принято в любом случае, вне зависимости от результатов референдума, который назначен на 16 марта

Глава Минэкономразвития отметил: «1 млрд. долларов - это средства на закрытие бюджетного дефицита Автономной Республики Крым, который может возникнуть вследствие того, что трансферты из Украины не будут поступать. Я думаю, что нам не нужно принимать решение по всему миллиарду, нам нужно принимать решение о техническом восполнении бюджета Республики Крым каждого месяца на уровне

Санкции со стороны Запада увеличат отток капитала из РФ

Санкции со стороны Запада в отношении РФ могут привести к дополнительному оттоку капитала из России. По предварительным оценкам, дополнительный ежеквартальный отток капитала может составить 50 млрд. долларов.

Правительство намерено оказать помощь предприятиям, испытывающим сложности, в том числе через возможное перекредитование в

В конце февраля эксперты Высшей школы экономики оценили январский отток капитала из РФ в 20 млрд. долларов, а февральский – в 15 млрд. долларов. По оценкам Минэкономразвития РФ, в январе отток капитала из РФ составил 17 млрд. долларов, а по итогам первого квартала

Российские вкладчики променяли рубль на доллар и евро

Объем валютных вкладов физических лиц (в рублевом эквиваленте) в январе-феврале вырос на 14,9%, до 3 трлн 397,7 млрд рублей, а рублевых депозитов снизился на 3,5%, до 13 трлн 510,3 млрд рублей. Причина банальна — девальвация рубля. По прогнозам экспертов «МК», среднегодовой курс доллара составит не менее 45–50 рублей. Поэтому россияне будут и дальше отдавать предпочтение иностранной валюте. Кроме того, процентные ставки по вкладам существенно снизятся, что приведет лишь к масштабному «перетоку» средств из мелких банков в крупные.

Российские компании подешевели из-за Крыма

Инвесторы перекладывают деньги из акций в драгметаллы. Российский фондовый рынок в пятницу снова обрушился. Основные показатели отечественных биржевых площадок достигли исторического минимума, зафиксированного в 2009 году. Организация экономического сотрудничества и развития приостановила процедуру включения нашей страны в свои ряды, тем самым обрушив стоимость российских ценных бумаг. Впрочем, главная причина отрицательной динамики — напряженная ситуация в Крыму. Эксперты уверены, что российскому рынку стоит готовиться к новым антирекордам. Рыночные игроки будут перекладывать средства в беспроектные инструменты, например, в драгоценные металлы, чья